
Formules de Lewis

Exo 1 

Exo 2 

Exo 3 

Exo 4 

Dans  l'industrie,  le  trichlorure  de  phosphore  Pcl3  est  un  intermédiaire  de  synthèse
d'herbicides comme le glyphosate.
Donnez les structures électroniques des atomes de phosphore et de chlore. Puis établir de
schéma de Lewis de la molécule de trichlorure de phosphore Pcl3.

Z(P) = 15 Z(Cl) = 17



Exo 5 

Exo 6 

Donnez la structure électronique de l'azote sachant que Z(N) = 7. Donnez le schéma de
Lewis de l'atome d'azote puis trouvez celui de la molécule de diazote de formule brute N2.

Exo 7 

Exo 8 



Exo 9 

Exo 10 

Exo 11 



Exo 12 

Exo 13 

Exo 14 

Exo 15 

Exo 16 



Problème 1: Ion phosphate 

Problème 2: Ozone 



Formation d'ions monoatomiques

Exo 17 

Trouvez les formules de Lewis des ions monoatomiques que l'on obtient à partir :
1) de l'oxygène (Z = 8)
2) du chlore (Z = 17)

Exo 18 

Exo 19 

Exo 20 



Exo 21 



Géométrie des édifices

Exo 22 

Exo 23 

Exo 24 



Exo 25 

Exo 26 ►►►



Exo 27 

Exo 28 



Exo 29 

Exo 30 

Exo 31 

Exo 32 



Exo 33 

Exo 34 ►►►

Exo 35 ►►►



Exo 36 ►►►

Exo 37 ►►►


